

2021.
AUGUSZTUS



RÁBAKÖZ SZÍVE

5. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

KÖZÉLETI ÉS
INFORMÁCIÓS
MAGAZIN



AMIÉRT ÉRDEMES EDZŐNEK LENNI...

BESZÉLGETÉS VARGA PÉTERREL A CSORNAI SPORTEGYESÜLET UTÁNPÓTLÁS SZAKMAI IGAZGATÓJÁVAL

RÉSZLETEK A 2., ÉS A 3. OLDALON



AMIÉRT ÉRDEMES EDZŐNEK LENNI...

BESZÉLGETÉS VARGA PÉTERREL A CSORNAI SPORTEGYESÜLET UTÁNPÓTLÁS SZAKMAI IGAZGATÓJÁVAL

SZERZŐ: VÁMOS ANNAMÁRIA

A Csonnai Sportegyesület épületébe lépve szemem máris a focistákat felvonultató tablóképeket pásztázta. Az 1991-92-es CSSE Megyei Ifjúsági Labdarúgó Bajnokcsapatát ábrázoló zöld mezés fiatalemberek között nyomban megleltem Varga Péter képét. A már akkor is a bajnokok között lévő ifjúból, a csapatait győzelemre vezető, kiemelkedő edző vált, aki újból a csornai futballistákat sarkallja sikerre. A következő beszélgetésből kiderül, hogy a sokak számára Pusztán néven ismert futballedzőt mi hajtja előre.

Mikor került az életébe a futball és hogy alakult pályája?

Csornán születtem. 1985-ben, 12 évesen kezdtem el futballozni a csornai egyesületnél előbb a serdülő, majd az ifjúsági csapatban. 5 év múlva a felnőtt csapathoz kerültem, 2 évvel később bevonultam katonának. A katonaság után megyei szinten játszottam Farádon, 26 évesen a farádi ifjúsági csapat, majd egy évvel később a felnőtt csapat edzője lettem, ezt a posztot 3 évig láttam el. Nagyon fiatalon elkezdtem ezt a szakmát, és labdarúgó pályafutásom ezzel befejeződött. 2000-ben megszereztem az akkori alapedzői képesítést, a D licencet, 2001-ben pedig az UEFA által is elismert B licencet. 2005-2015-ig egyhuzamban Csornán tevékenykedtem, először az ifjúsági csapat, majd 2007. április 1-től a felnőtt csapat vezetésével bíztak meg.

A szakmai terveim nem egyeztek a klub akkori elképzeléseivel, így 2015-ben a megyei I. osztályú Nyúl csapatához szerződtem, 2018-ban pedig Lipót csapatának az edzősével folytattam a munkám. Július 1-étől neveztek ki Csorna felnőtt labdarúgójának az élére.

Mik voltak a legnagyobb sikerek az eddigi pályafutása során?

Rögtön a bemutatkozó évemben az utolsó előtti helyezett Csornát sikerült benntartani

az NB III-ban. Kétszer nyertük meg a Keglovich László Megyei Kupát. Fontos eredmény volt az NB III-as bronzérem, a megyei I. osztályban a bajnoki ezüst és aranyérem. Nyúl csapatával két bronzérem, két Keglovich Kupa győzelem és egy bajnoki aranyérem volt a 3 év termése.

A megyei I. osztályú Lipót csapatával egy alkalommal lettünk Keglovich Kupa győztesek, valamint a 2018-19-es bajnokságot pontvesztés nélkül nyertük meg, és felkerültünk NB III-ba. Az újonc csapat számára ez az NB III-as bronzérem az egyik legnagyobb siker. Felemelő érzés volt mind a játékosoknak, mind nekem, edzőnek, amikor a megyei bajnokságot megnyert Lipóttal az országos amatőr kupába jutottunk, és az MTK stadionban győztünk a döntőben Szarvas ellen.

Lipót csapatából Zimonyi Dávid NB III-as gólkirály lett, majd átigazolt Zalaegerszeg NB I-es csapatához, ami egy óriási siker, nem az enyém, de volt hozzá közöm. Sajnos a csapat már nem tudta vállalni az NB III-as indulást, viszont NB III élcsapatainak, az NB II-nek és NB I-nek is adott játékosokat abban a 3 évben. Ez is egy olyan dolog, amiért érdemes edzőnek lenni.

Lipóton mi volt a siker titka?

Előtte 3 évvel már kacérkodott Lipót azal a gondolattal, hogy bajnokságot szeretne nyerni és magasabb osztályban szerepelni.

Játékosállományban teljesen szabad kezet kaptam, és 5 új futballistát igazoltunk. A jó szervezettséggel, kitartással, fiatal, sikeres brigáddal simán nyertük a megyei I. osztályt.

A szíve visszahúzta Csornára. Milyen volt a visszatérés?

Munkámban mindig a motivációt és a kihívásokat keresem. Az elmúlt 6 évben rengeteget fejlődött a klub mind felépítésében, mind eszközrendszerében. Az egyesület utánpótlás szintjén is jól halad előre, és ennek teljes koordinálása a feladatköröm, melyet Körzetközpont szakmai igazgatóként látok el. Az erre való felkészítés nagy örömmel tölt el, mert ezt mindig is a szívügyemnek tekintettem.

Hogy látja a csornai klubot, ami az irányítása alá került?

A cél az, hogy a felnőtt csapatot is segítsem, hogy visszajusson az NBIII-ba. A tavalyi évben játszó, az ifiből érkező 19-21 éves játékosok és a csapat nagy része itt maradt, és tette készen állnak a feladatok elé. Azt gondolom, hogy a felnőtt labdarúgóvá válásnak a tanítási folyamata több időt vesz majd igénybe, ezért más típusú munkát kell elkezdenünk az egyesületben, mint amit az elmúlt években végeztem. A fiatalok nagyon reményteljesek, de az egyensúlyt meg kell találni, és



érettebb, tapasztaltabb játékosokkal is fel kell tölteni a felnőtt csapat keretét. Minden korosztályban, így a felnőtt csapatba is szeretnénk játékosokat igazolni. A következő 1 évben derül majd ki, hogy milyen mértékű lesz a fejlődés. Minden tárgyi eszköz adott, sok edzéssel, minőségi munkával erős játékosok fogják alkotni a Csornát.

Mi fogja jellemezni az egyesület csapatainak játékát?

Az elmúlt 6-7 évben a csapataimat a dinamika és labdabirtoklásra alapuló támadójáték jellemezte. Fontos az, hogy a nézők szereszenek mérkőzésre járni minden korosztály esetében. Szép játék, stílusos labdarúgás, szórakoztatás a cél, mert ha támadnak és gólt szereznek, akkor sokkal többen lesznek kíváncsiak a meccseinkre. Erre szeretném ösztönözni a klub minden játékosát.

Mi az edzésterv?

A felkészülés időszakában hetente 4-5, a versenyidőszakban heti 4 edzéssel dolgoznak csapataink a pályán. A mérkőzést követő nap a regenerálódásról szól, hét közben pedig egy nap lehet a pihenés. Az edzések csapatainknál különböző időpontokban kezdődnek és 90-100 percet tesznek ki. Fontos, hogy mindenki részt vegyen rajta az edzők által elvárt erőállapotban.

Az utánpótlásnál még nem, de a felnőtteknél fontosnak gondolom, hogy heti egyszer, másfél óras Crossfit tréninggel váltsanak ki egy edzést, melynek alapja az intenzív és állandóan változó edzésingerek biztosítása, célja a test erejének, teljesítő képességének növelése. Olyan izmokat mozgatunk meg ezáltal, amelyek kevesebb hangsúlyt kapnak. Én már évek óta alkalmaztam ezt a hasznos, eredményes módszert.

Eszközök tekintetében egy Polar játékoskövető rendszer segíti a munkánkat, mind az utánpótlás, mind a felnőtt csapatok esetében, mellyel az edzéseken illetve a mérkőzések során folyamatosan követhetjük a labdarúgók futott kilométereit, sprintjeit, sebességét, a pulzusukat.

Amellett, hogy a kondicionális tulajdonságok fejleszthetők, a csapatjátékba és az egyénre szabott képzésekre is nagy hangsúlyt fektetünk.

Hogy ösztönzi a játékosokat?

Aki Csornán labdarúgó, az áhítsa a sikert. Engem is ez mozgat. A siker minden korosztályban egy élcsapat kialakítása, egy bajnokság megnyerése. Diadal az, ha valaki eligazol tőlünk, magasabb osztályba folytatja a futballt. Egy jó minőségű és mentalitású embert egyedül a siker, vagy annak reménye ösztönözheti, emellett fontos, szeressük, amit csinálunk.

Lelekítő, motiváló beszédek szokott alkalmazni?

Igen, de ez önmagában nem elég. A lelekítő beszédnél többet ér a megszerzett tudás, ha az edző és a játékos is kitartóan dolgozik azon, hogy az edzések minősége jó legyen. A szerencse fontos tényező a futballban, de a jól elvégzett munka az mindig meghozza a gyümölcsöt. A labdarúgás azért szép játék, mert hol ad, hol pedig elvesz, de elszántsággal és sok fáradozással elérhető, hogy többet kapjunk.

Mivel nyugtatja a játékosokat? Mivel veszi le a terhet a vállukról?

Ha egy csapat a bajnokságban élen akar járni, azon mindenképpen van nyomás. A labdarúgás nagyon egyszerű játék, amit a világon sokan szeretnek. Azzal tudom enyhíteni a fiúk izgalmát, idegességét, ha szinte beléjük itatom azt a gondolatot, hogy rúgják örömmel a labdát, ne legyenek stresszhelyzetben egy meccs miatt, mert a futball az, amihez értenek.

Azzal vehetem le leginkább a vállukról a terhet, ha feltöltjük a hiányos részeket, és egy átgondoltan összeállított, együtt jól működő csapat tagjai lehetnek, és a fejlődésük nem török meg.

Mennyire idegeskedő típus?

22 év edzőséggel a hátam mögött ugyanúgy izgulok egy mérkőzés előtt, mint amikor játékosként léptem fel a pályára, vagy mint amikor kezdő edző voltam. Amikor elindul a meccs, lehiggadok, habár megvallom, nem vagyok halk szavú, csendes edző.

Képes vagyok a játékosaimról levenni a terhet, megfelelően tudom őket motiválni, nemcsak a sikert, hanem a sikertelenséget, a gondokat is jól kezeltem. Ehhez már talán megvan a tapasztalatom. Ugyanúgy várja az ember a mérkőzéseket, mint fiatal korában, mert az, amit a futball ad, semmi más nem tudja adni. Az az izgalmi állapot, ami a mérkőzéseken megadatik, élteti a játékost, az edzőt és a szurkolót is. Ez a legszebb ebben a sportban.

Milyen a kapcsolata a játékosokkal?

Mai napig tegeznek a játékosaim, a régi „fiaimmal” is tartom a kapcsolatot. Azt szeretném, hogy ahol én vagyok az edző, ott az edzések és a foci mellett a csapat egy erős közösséget alkosson, amelynek tagjai jól érzik magukat együtt, ezt Körzetközpont Szakmai Igazgatóként minden csapatunknál szeretném elérni. Edzői szemléletben nagy hangsúlyt kap a csapaton belüli összetartás elősegítése, megteremtése. Ha a fiúk a sporttársaikkal töltik a szabadidejüket is, együtt szórakoznak, akkor már valamit elért az ember. Rendkívül lényeg-

gesnek tartom, hogy aki nem ebből él, találja meg a boldogságát a futballban. A sport felelősségre nevel, ami nélkülözhetetlen, főleg a mai világban. Nem az a legfontosabb a fiatal sportolóknál, hogy kiváló focista váljék belőlük, hanem az, hogyan nőnek fel.

Dolgozik, ünnepelt fociedző. Mikor látja a családját?

Focis család vagyunk. Feleségem kozmetikus és gyógymasszőr. A 2014-15-ös csornai bajnokságnak a gyúrója volt, és azóta is végzi ezt a munkát megye II-es csapatnál. Kisebbik fiam itt focizik Csornán az U14-ben, a nagyobbik fiam végigjárta Csornán a ranglétrát és most megye I. osztályban, Jánossomorján futballozik. A gyerekek ebbe nőttek bele, úgyhogy immár a családban mindenki focival foglalkozik. Nemrég még négy különböző klub felé indultunk, négyfelé szurkoltunk. Az estét viszont együtt töltjük és a vasárnap ebédet is együtt költjük el.

A vírushelyzetnek milyen hatása volt a futballra?

Ahogy az élet minden területére, a labdarúgásra is nagy hatást gyakorolt. Aki nem találkozott a pályafutása során azzal, hogy abba kell hagyni az edzéseket, és hónapokon keresztül nem mozoghat, focizhat, nem mehet közösségbe, annak nagyon megterhelő volt. Az otthoni edzés nem tudja helyettesíteni a pályán a társakkal való közös erőpróbákat. Megváltoztatta világszínvonalon is, és amatőr szinten is az egész futballt, és annak gazdasági szféráját egyaránt.

Mi a véleménye az idei Labdarúgó Európa Bajnokságról és a magyar csapat teljesítményéről?

Szurkolóként szorít az ember a nemzeti csapatnak, viszont a válogatott játékot is edzői szemmel nézem. Rengeteget fejlődött a magyar labdarúgás, és az úgynevezett „halálcsoportban” várakozásaimon felül szerepelt. Szervezettségben szembe-tűnően jó volt a csapat. 2016 után megismételték és túl is szárnyalták az akkori teljesítményüket. Szurkolóként persze azt mondom, lehetett volna nagyobb szerencsénk.

Miben kellene még fejlődni a magyar labdarúgásnak?

Ha nagyobb lesz a merítési lehetőségünk és több nemzetközi szintű focistánk lesz, erősebbé válik a válogatottunk. Ha azok a játékosok, akik nagyon szép jövő előtt állnak, befutják azt a karriert, amire esélyük lehet, akkor várható erősödés.

LISS

PATRONGYÁRTÓ, TÖLTŐ
ÉS FORGALMAZÓ KFT.
RÉPCELAK



A Világpiac egyik vezető patrongyártó vállalatának egyikeként jelenleg több, mint 500 fővel gyártunk és foglalkozunk különböző patronokat, valamint szóda- és habszifon készületeket. Termékeinket többek közt az élelmiszeriparban, építőiparban, egészségügyben és a sport területén alkalmazzák.

**A LISS Kft. új beruházásai miatt
az alábbi munkakörökben keres új kollégákat:**

GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS (TERMELÉSI TERÜLETRE 3 MŰSZAKBAN)

FELADATOK:

- Eseti karbantartási és hibajavítási feladatok elvégzése
- Gépbeállítási feladatok ellátása
- Gépek műszaki állapotának felügyelete

ELVÁRÁSOK:

- Lakatos/ gépszerelő/ autószerelő végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

ELŐNY:

- Mechatronikai, vagy gépgyártás technológiai technikus végzettség
- Elektromos karbantartói tapasztalat
- Hidraulikus rendszerek ismerete

VEGYI GÉPKEZELŐ (3 MŰSZAKBAN)

FELADATOK:

- Gépbeállítások, vegyi és mosó berendezések kezelése, felügyelete

ELVÁRÁSOK:

- Targoncavezető jogosítvány (vezetőüléssel)
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

ELŐNY:

- Érettségi
- Vegyi ismeretek

GÉPKEZELŐ (3 MŰSZAKBAN)

FELADATOK:

- Fémipari termékgyártó gépek kezelése, felügyelete

ELVÁRÁSOK:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat

ELŐNY:

- Műszaki szakképzettség
- Targoncavezető jogosítvány (vezetőüléssel)

AMIT KÍNÁLUNK

- Klasszikus 3 műszakos munkarend
- 60%-os éjszakai műszakpótlók
 - 13. és 14. havi juttatás
- Kiemelt jelenléti bónusz- évi 400.000 Ft
 - Havi prémium
 - Cafetéria (OTP SZÉP kártya)
- Egészségbiztosítási csomag - balesetbiztosítás
- 100%-os tömegközlekedési bérlet támogatás
 - Babacsomag – születési támogatás
- Munkáltató által biztosított buszjárat Sárvárról, Csornáról és Celldömölkre
- 3 műszakos munkarendhez illeszkedő buszjárat Kapuvárról

**Amennyiben hirdetésünk felkeltette az érdeklődését,
kérem, hogy juttassa el önéletrajzát
az alábbi elérhetőségek valamelyikére:**

**LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.
9653 Répcelak, Carl von Linde út 1.**

www.liss.hu

e-mail: karrier@liss.hu

ZAFITRADE KFT.

ÚJ CSORNAI
TÁRSASHÁZI LAKÁSOK



CSENDES OTTHON A VÁROS SZÍVÉBEN!

ZÖLD KÖRNYEZETBEN, AKÁR SAJÁT UDVARRALI

+36 30 936 2255

 ZAFITRADE

ZAFI9300@GMAIL.COM

Dr. Méhes László ügyvéd

Tisztelettel tájékoztatom jelenlegi és jövőbeni Ügyfeleimet, hogy a csornai és a kapuvári alirodáim munkanapokon fogadják Önöket.

Vállalom különösen az alábbi ügytípusokat:

- Ingatlan, termőföld adásvétel
- Családjogi ügyek
- Büntető ügyek
- Hatóság előtti képviselet, tanácsadás
- Külföldiek magyarországi tartózkodási ügye

Ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján történik munkanapokon 8 és 16 óra között az alábbi telefonszámon:

+3670/424-6271

"NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ"

Cím: 9300 Csorna, Laky Döme utca 1. (Kugler Cukrászdával szemben)
9330 Kapuvár, Szent István király út 1. földszint 2.
E-mail cím: csorna@mehesugyved.hu

"A jog parancsai ezek: tisztességesen élni, mászt nem bántani, kinek-kinek megadni a magáét" Ulpianus





HELYES CSATORNAHASZNÁLATTAL NAGYON IS SOKAT TEHETÜNK A VÍZBÁZISOK VÉDELMEÉRT!

Ez a fő üzenete a Pannon-Víz Zrt. idei gyermek programjainak.

Társaságunk a soproni és a mosonmagyaróvári szolgáltatókkal együtt pályázaton nyert lehetőséget arra, hogy minél több kisdíjakkal ismertesse meg ezeket a hasznos és mindannyiunk számára fontos gondolatokat.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg - tudtuk meg Bertha Zoltántól, a Pannon- Víz Zrt Csornai üzemegység vezetőjétől

Múlt héten a csornai sport tábor csapata az önfeladti játék mellett a helyes csatornahasználattal és a vízbázis védelemmel is ismerkedett a csornai vízműtelepen.

A víziközmű terepasztalon megtudhatták a gyermekek, hogyan jut el a víz a vízcsapokba és azt is, hogy mi lesz az elfolyó víz sorsa.

A program után a gyerekeket kérdeztük véleményeikről.

Kriszti Bősárányból érkezett. Szüleivel

együtt nagyon várták már, hogy elkészüljön az új bősárányai szennyvíz csatorna, melyre néhány hónapja már rá is kötöttek. Krisztiéknek nem kell többé s szippantó kocsira várni. Megtudta azt is, hogy szennyvizük a csornai szennyvíztisztítóba kerül egy hosszú távvezetéken. Kriszti szülei sosem öntenek a lefolyóba festéket, higítót, vagy a permet-szer maradványát. Ez károsítaná a szennyvíztisztító telep eleven iszap kultúráját, csökkenne a tisztítás hatásfoka.

Bélaléknek szép nagy akváriumuk van otthon. Béla most tudta meg, hogy az akváriumuk szűrőjében is olyan baktériumok, algák és parányi élő szervezetek vannak, amik a szennyvíztisztítóban is tisztítják a szennyvizet.

Timi csornai, a Szent István téren lakik. Néhány hete látta, amikor a pannon-vizes hibaelhárítók daruval felemelték a közeli

szennyvízátelő szivattyúját és úgy nézett ki, mintha egy hatalmas rongy gombolyag lett volna. A nedves törlőkendők rátekeredtek a szivattyú kerekére, az nem tudta rendesen elnyomni a szennyvizet, ami majdnem kifolyt az átelőből. Ugye nem kell mondani, milyen kellemetlen, amikor szennyvíz szivárog az úton és a talajba szivároga szennyezi a környezetet.

Gergő, az egyik pannon-vizes kulacs nyerte-se a műanyag hulladékokról beszélt. Hallott róla, milyen gondot okoznak az elhasznált műanyag palackok, melyeket tonnaszám halásznak ki a tengerekből. Ezért, Gergő hacsak lehet, a csapvizet választja.

Ha Önök is szeretnének hasonló foglalkozást, keressék a Pannon-Víz Zrt. szakembereit, az iktato@pannon-viz.hu címen, vagy a 96/592 175 -ös telefonszámon.!



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.



HUN-ROAD
MOVA ÉPÍTŐ KFT.

Telefon/Fax +36-96/314-406, Mobil: 30/827-1813

Weboldal <http://www.hunroadkft.hu/>

Csorna, Soproni út 41.
 Tel.: 96/263-267, 06-30/9562-837
 www.csafigumi.hu E-mail: info@csafigumi.hu

CSAFI GUMI

Internetes
 indópontfoglalás: 

www.csafigumi.hu

**NYÁRI ÉS NÉGYÉVSZAKOS
 GUMIK, LEMEZ
 ÉS ALUFELNIK**
 nagy választékban
 kaphatók!



Bankkártya és PAYPASS elfogadó hely  Érdeklődjön szervizünkben

MICHELIN **apollo** **Kleber** **HANKOOK**
Barum **Continental** **GENERAL TIRE** **PIRELLI**

Grande Pizza Family

KMETY GYÖRGY UTCA 44.
 Telefonszámaink:
 06 20 265 55 64
 06 96 260 873

57 féle pizza,
 7 féle döner kebab,
 7 féle foccacia, 4 pizza alap,
 3 féle spagetti,
 saláták és különféle öntetek!

**SZÉP KÁRTYÁT IS
 ELFOGADUNK!**

www.pizzagrande.metro.rest



KOVÁCSBAU

Magyar Falu Program „Iskolai felújítások – több részben” keretében
 iskolaépület valamint tornacsarnok felújítása Szil községben

 

KOVÁCSBAU ÉPÍTŐIPARI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT
 Székhely: 9323 Jobaháza, Vasút u. 9. Iroda: 9300 Csorna, Erzsébet Királyné u. 1. I.emelet/9.
 • email: kovacsbau@kovacsbaukft.hu. • honlap: www.kovacsbaukft.hu

   



PÉLDÁT ADUNK EURÓPÁNAK ÉS A VILÁGNAK

„Büszkék lehetünk áldozatokkal megvallott szabadság-szeretetünkre is, melyből sokszor adtunk példát és erőt Európának és a világnak”- hangzott el a Győr-Moson-Sopron Megyei ünnepi Díszközgyűlésen, kedden, ahol Görbicz Anita, a Győri ETO Kézilabda Club sportolója a Győr-Moson-Sopron Megye Díszpolgára Kék Szalag Kitüntető címben részesült.

Németh Zoltán köszöntőjében kiemelte, hazánk Szent István óta a keresztény Európa része, ezért a magyarság számára a kereszténység identitásképző és nemzetmegtartó szerepe kultúránk és történelmünk szerves része.

„Európa politikai vezetőinek jó része módosított tudatállapotban van. Úgy viselkednek, mint a szenvedélybetegek, akik nem urai önmaguknak, akik nem tudják, hogy tetteiknek milyen káros következményei vannak önmaguk és közösségük számára. Az önpusztító európai politika drogja a globális pénztöke. A beteg dühöng, fenyeget, hazudik, össze-vissza beszél, az ápolóval, orvossal, barátta, szerető családtaggal szemben is ellenségesen viselkedik. Méltatlan egykori, egészséges énjéhez”- utalt a megyei közgyűlés elnöke a hazánkkal méltatlan EU-s bánásmódra. Hozzátette, segíteni kell, hogy a beteg legyőzze a démonait: Európát, az Európai Uniót sem hagyhatjuk magára akkor sem,

ha folyamatosan hazug és méltatlan támadásoknak vagyunk kitéve.

„Magyarországnak Szent István óta fontos Európa, fontos a keresztény Európa, Közép-európai szemszögből ugyanakkor sokszor úgy tűnik, hogy európai barátaink közül néhányan út közben szem elől tévesztették az eredetileg meghatározott célt, azaz az erős nemzeteken alapuló, erős Európa megteremtését és megtartását. Éppen ezért nem szabad teret engedni a XX. században többször megbukott neoliberais és neomarxista törekvéseknek, - csomagolják azokat zöld mozgalomba, vagy szivárványszínű zászlóba, - amelyek erőszakos, de hangos kisebbségként olyan tanokat és elvárásokat akarnak széleskörűen elfogadtatni, amelyek alapvetően szemben állnak azokkal az értékekkel, amelyek életünk és gondolkodásunk alapját képezik”- hangzott a Németh Zoltán. A megye elnöke beszédét Mádl Ferenc szavaival zárva arra emlékeztetett, hogy büszkék lehetünk áldozatokkal megvallott szabadság-szeretetünkre is, melyből sokszor adtunk példát és erőt Európának és a világnak.

A díszközgyűlés ünnepi beszédét Berényi József, Nagyszombat megye elnöke tartotta, aki többek között arra emlékeztetett, hogy Felvidék területe a szlovákokkal közös kincs, amire mindkét országban büszkének kell lennünk. Felidézte azt is,

hogy a magyar történelem jelentős eseményei Pozsonyban is zajlottak, s határon túli és az anyaországbeli magyarok közös kötelessége megőrizni ezeket az értékeket. Berényi József arra is emlékeztetett, hogy a közösen alapított Rába-Duna-Vág Térségi Társulásnak köszönhetően a megyei vezetők hatékony együttműködésével többmillió forráshoz jutott számos település, civil szervezet és az önkormányzat.

„Mi, felvidéki magyarok itt is otthon érezzük magunkat, ezért tekintsenek úgy a határon túli magyarokra, akik egy kultúrát, egy nyelvet beszélünk és közösen őrizzünk a szentistváni örökséget”- zárta gondolatait Nagyszombat megye elnöke.

Görbicz Anita beszédében köszönetet mondott szüleinek csapatának és edzőinek, akik nélkül ezeket a szép sikereket nem érhetette volna el csapatával. „Győr mindig az otthonom marad, Győr-Moson-Sopron megyében rendkívül inspiráló és sportbarát a környezet. Szívből remélem, hogy a jövőben is sok eredményes sportoló otthona lesz a megye”- tette hozzá az idei év megyei díszpolgára.

MAGYAROK KENYERE RENDEZVÉNY CSORNÁN

Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program hagyományos megyei búzagyűjtő ünnepséget rendeztek a csornai Csukás-iskola tangazdaságában.

Dr. Bónáné Dr. Németh Katalin polgármester az ünnepségen elmondta, hogy nekünk, magyaroknak, a Magyarok Kenyere ünnep a munka gyümölcset jelenti, az idő múlását, a nyár végét és az aratási munkák lezárását. Benne van a dolgozó, tettere kész ember, az összefogás, a közös munka. A kenyérben benne van maga az élet, a „magyarok kenyérében” pedig 15 millió magyar közös múltja, közös történelme, közös öröme és szenvedése, közös szellemisége, nemzeti összetartozása, és ami a legfontosabb: közös jövője.

A polgármester szerint az agrárközösség, a termelők által összegyűjtött és felajánlott gabonával, ha nem is az egész világ, de számos rászoruló embertársunk - köztük a jövő zálogai, a gyermekek - életét szebbé, könnyebbé

tehetjük. Bizonyíthatjuk számukra, hogy nincsenek egyedül, mindig van, aki segítő kezet nyújt a bajban, határon innen és túl.

Dr. Bónáné Dr. Németh Katalin köszönetet mondott mindenkinek, aki akár csak egy kis részt is vállalt abban, hogy ez a kezdeményezés

létrejöhessen, és egy évtizede fogja egyre szorosabbá a gazdák közösségét, támogatja a nehéz helyzetben levőket, akár terményfelajánlással, akár szervezőmunkával vagy a rászorulókkal való közvetlen kapcsolattartással.



MEGYEI ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT A CSORNAI SPORTEGYESÜLET

A Csornai Sportegyesületnek, Győr-Moson-Sopron megyei sportélet területén végzett kiemelkedő tevékenységéért, Bauer Rudolf díjat adományozott Győr-Moson-Sopron megye Önkormányzatának közgyűlése.

Az elismerést Családi János elnök vehette át Németh Zoltántól, a megyei közgyűlés elnökétől.

A Csornai Sportegyesület és jogelődje, a Rábaközi Sportegylet 1910 óta működik 15 különböző szakosztállyal. A legrégebbi a labdarúgó szakosztály, amely az egyesület megalakulása

óta folyamatosan fennállt felnőtt és utánpótlás csapatokkal. A másik kiemelkedő szakosztálya az 50 éves kézilabda szakosztály, amelyen belül ifjúsági, tartalék és felnőtt csapatok is működnek. Az egyesületben jelenleg több, mint 300 fő sportol aktívan. Napjainkban a sportnak, elsősorban a tömeg-és szabadidősportnak pedagógiai és egészségügyi szempontból egyaránt kiemelt szerepe van.

A 2020-ban 110 éves Csornai Sportegyesület a lakosság sportolási lehetőségeinek biztosítása mellett a versenysportban is jeleskedik. A

sportegyesület pályái otthont adnak nagyobb rendezvényeknek, legyen az sport, zenei rendezvény vagy gyermeknap.

A Csornai Sportegyesületből több sportoló ért el jelentős sikereket kézilabdában, atlétikában és labdarúgásban, az elért eredményeik révén így példa értékűvé váltak a jövő generációja számára. A fejlődés folyamatos, az Egyesület Csorna város szerves részévé vált és országos hírnévre tett szert a fennállásának 110 éve alatt.



VÁROSNAP 2021.09.10.

Csorna, Piac tér

PÉNTEK

CSORNAI TESTVÉRTÉLEPÜLÉSI NAP



21:00 **Beatrice**

17:00 **Eve Six**

19:00 **Zaporozsec**

22:30 **Lotfi Begi**



20:30 **GYOPÁROS ALPÁR**

Csorna Város országgyűlési képviselőjének köszöntője

PROGRAMOK NAPKÖZBEN

16.00-20.00 gyereksarok 16.00 Vöröskereszt programja

10.00-24.00 vendéglősök utcája, gasztró-sétány

RENDEZŐ

Rábaköz Sokoróalja
Fejlesztési Nonprofit Kft.

SZERVEZŐ

Fesztivál Hungária Kft.

BELÉPÉS A HATÁLYOS JOGSZABÁLYI RENDELKEZÉSEKNEK MEGFELELŐEN.

A rendezvény ingyenes! A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
(TOP-21.1-16-11-ESZA-2020-07901)



Csorna, Piac tér
VÁROSNAP 2021.09.11.

SZOMBAT

CSORNAI KÖZÖSSÉGI NAP



50 éves a város



21:00 Kowalsky meg a Vega

18:30 AForce1



19:00 Zanzibár



22:30 Dj Dominique



20:30 DR. BÓNÁNÉ DR. NÉMETH KATALIN
Csorna Város polgármesterének köszöntője

PROGRAMOK NAPKÖZBEN

10.00-19.00 gyereksarok 16.00 ÖTE/Szurkolók az állatokért
10.00-24.00 vendéglősök utcája, gasztro-sétány

RENDEZŐ
Vilmos Park
Városüzemeltető Kft.
SZERVEZŐ
Fesztivál Hungária Kft.

**BELÉPÉS A HATÁLYOS JOGSZABÁLYI
RENDELKEZÉSEKNEK MEGFELELŐEN.**

A rendezvény ingyenes! A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
(TÖP-233-16-H-ESZA-2020-0750)



CSORNÁN IS LEHETŐSÉG NYÍLIK A HARMADIK KÖRÖS OLTÁS BEADÁSÁRA

2021. augusztus 10.-től (keddtől) a Csornai Margit Kórház Oltópontján is lehetőség nyílik a harmadik körös oltás beadására. Időpontot a www.eeszt.gov.hu oldalon lehet igényelni!

Az oltópont az „A” épület első emeletén található, megközelítése az udvar felől. Telefonszám: 06-96/590-541. Munkanapokon 13:00-15:15 -ig hívható.

Európában elsőként Magyarország teszi lehetővé a koronavírus elleni harmadik védőoltás felvételét. Az eeszt.gov.hu időpontfoglalóban a kórházi oltópontok már meghirdették a foglalható időpontokat.

Az új, agresszív vírusmutánsok megjelenése indokoltá teszi, hogy megerősítsük azok immunvédelmét, akik korán, az elsők között kapták meg az oltást.

A harmadik oltás is önkéntes és ingyenes. Az időpontfoglalóban az foglalható időpontot, aki elmúlt 18 éves, és a második oltását már több mint 4 hónapja kapta meg. (Az egydózisú Janssen vakcina esetében természetesen az első oltástól számítják a 4 hónapot).

Az időseknek, a krónikus betegségben szenvedőknek, és a legyengült immunrendszerű betegeknek különösen ajánlott a harmadik oltás felvétele. A vírus és annak mutánsai ellen nem a lezárások és a korlátozások jelentik a megoldást, hanem az oltás.

A kormányzati vakcinabeszerezéseknek köszönhetően van bőven vakcina az újabb oltásokhoz is. Aki nem tud interneten foglalni, a háziorvosánál is kérheti a harmadik oltás beadását.





**TELEFONTOKOK ÉS
ÜVEGFÓLIÁK**

**KEDVEZŐ ÁRON, NAGY
VÁLASZTÉKBAN!**

**Nemesacél ékszerek,
bizsuk**

**CSORNÁN A TESCO ÜZLETSORÁN,
KAPUVÁRON A HANSÁGGAL SZEMBEN,
BELEDEN A POSTA MELLETT!**

Beled



Kapuvár



KARITÁSZ-SEGÍTSÉG A RÁBAKÖZBEN

A csornai Jézus Szíve Karitászcsoporthoz 3 szociális intézménybe szállított felajánlásból származó dinnyét, valamint egészségügyi maszkokat. Összesen 400 kg gyümölcsöt és 2000 db maszkot szállítottak az önkéntesek a dőri Katalin Otthonba, a jobaházi Ujvári János Református Szeretotthonba és a pásztori Felnőttkorú Fogytékosok Otthonába. Az intézmények köszönettel és hálás szívvel fogadták az adományokat. Köszönet a Győri Egyházmegyei Karitásznak és az önkénteseknek!



ELKÉSZÜLTEK A FELÚJÍTÁSI TERVEK, MEGÚJUL A JÁRÁSBÍRÓSÁG ÉPÜLETE CSORNÁN

Mint ismert, Gyopáros Alpár országgyűlési képviselő kezdeményezésére ismét lesz Csornán önálló Járásbíróság. 1976-ig működött Járásbíróság Csornán egy olyan épületben, amit 1928-ban építettek. Legutóbb a Margit Kórház használta, de az új kórházi szárny megépítése óta, 2015-től üresen áll az impozáns épület, állapota jelentősen leromlott. Az Országos Bírói Hivatal ezt az épületet választotta ki, mint a Csornai Járásbíróság székhelyül szolgáló épületet. Az épület felújításához elengedhetetlen a rendezési terv és az építési szabályzat módosítása. A csornai képviselő-testület rendkívüli ülés keretében döntött arról, hogy az épület rekonstrukciója és bővítése céljából, a mielőbbi megvalósítás érdekében módosítja a településszerkezeti tervet, valamint a helyi építési szabályzatot és a mellékletét képező belterületi szabályozási tervet. A városvezetők a területet kiemelt fejlesztési területnek is nyilvánították azzal a céllal, hogy

a helyi építési szabályzat és a szabályozási terv szükség szerű módosítási eljárását meggyorsítsák, ezáltal elősegítsék a Járásbíróság épületére vonatkozó építési engedélyezési eljárásnak, majd kivitelezésének mielőbbi megkezdését. Nemcsak a hagyomány indokolja a Járásbíróság kialakítását Csornán. Győrnek 4000-5000-es, míg Sopronnak 2000-2500-as az ügyforgalma, sőt a két városban együttesen évi 4000 végrehajtási ügy is folyik. Ezeknek mindegy 20-30 százalékát a csornai és a kapuvári illetékességi területéről érkező akták teszik ki, így a rábaközi járásbíróság jó eséllyel 1200-1500 közötti ügygel számolhat évente, tehermentesítve a győri és soproni ügyforgalmat. Háncs Károly önkormányzati képviselő a testületi ülésen elmondta, hogy 1993-ban megpróbálták elintézni, hogy Csornára visszakerüljön a

Járásbíróság. Az akkori miniszter hajlott is rá, Csorna volt a huszonkettedik település, aki vizsgaigényelte a bíróságot. Sajnos akkor nem került rá sor, mert kormányváltás történt, és ezt a folyamatot az új kormány már nem támogatta. A képviselő szerint nagy öröm, hogy végre sikerült elérni, hogy újra járásbíróság működjön a Rábaközben.



TRÓNOK HARCA ÍJÁSZVERSENYSORNÁN

A Trónok harca sorozat inspirálta az idei íjászverseny szervezőit a pálya felállításakor. Szabó Ferenc szervezésében régi hagyománya van a versenynek Csornán, melyet sajnos a tavalyi évben a vírushelyzet miatt nem tudtak megrendezni, éppen ezért fokozott hangulatban várták a versenyzők a különlegesnek ígérkező napot. A versenyzőket Major András, Csorna Város alpolgármestere köszöntötte. A városvezető külön megköszönte Szabó Ferencnek, hogy évről évre megszervezik ezt a versenyt, öregbítve vele Csorna hírnevét. Major András szerint mindig különleges célokat állítanak fel a szervezők, idén 50 éves Csorna, és ez a remek jubileum is visszaköszönt a pályán, az egyik célállomásnál. A versenyen szinte minden korosztály képviseltette magát, az egész kicsik is, ezáltal biztosítva van ennek a szép hagyományokkal rendelkező sportág jövője.



Talajjavító mészpor eladó!

Csornai meszezőanyag (EK műtrágya: magnéziumos mészke - szabványminőség)

Összetétel: dolomit és mészke $\text{CaMg}(\text{CO}_3)_2$ CaCO_3

Hatóanyag tartalom minimálisan:

Ca 12%

Mg 8%

Semlegesítőképeségei egyenérték: 49,15%

1100 Ft+ÁFA / tonna, felrakva.

Szállításban tudunk segíteni!

BE-VA Sped Kft. •+36 30 226 69 03

RÁBAKÖZ.HU





REMEK HANGULATBAN TELT A 110 ÉVES CSORNAI SPORTEGYESÜLET JUBILEUMI ÜNNEPSÉGE

A koronavírus járvány miatt idén ünnepe-
li alapításának 110. évfordulóját a Csornai
Sportegyesület. Major András alpolgár-
mester közösségi oldalán tudatta, hogy a
programok mellett sokat beszélgettek az
egyesület múltjáról, történelméről. Többek
között arról, hogy az egyesület neve és szí-
ne többször is megváltozott, illetve milyen
híres sportolókat nevelt ki, akár a kézilabda,
az atlétika vagy a labdarúgás területén. Cik-
künkben bemutatjuk a 110 éves Csornai
Sportegyesület múltját.

A Csornai Sportegyesület elődjét a Rába-
közi Sportegylet (RSE) 1910. február
21-én alapították meg, és elnökének Dr.
Csánk Dezsőt választották. Az Egyesületnél
az elmúlt évtizedek alatt 30 elnök dolgo-
zott. 110 év alatt hosszabb-rövidebb ideig
16 szakosztály működött. Az Egyesületen
belül 110 éves a labdarúgó szakosztály, ami
működött különböző utánpótlás korosztá-
lyokat, és felnőtt csapatot. 60 éves a kézi-
labda szakosztály, ifjúsági, tartalék, felnőtt
csapattal működött. Szintén 60 éves lenne
az egyesületből kivált teke szakosztály, mely
férfi és női csapattal versenyzett Csornán.

110 év alatt volt az Egyesületnek kosárlab-
da, atlétika, úszó, ökölvívó, sakk, természet-
járó, tenisz, céllövő, asztalitenisz, vívó, csel-
gáncs, karate és lovas szakosztálya is.

Ha tekintettel vagyunk arra, hogy az oktató-
si intézményeknél lévő tornatermeken kívül
minden sporttevékenység az Egyesület léte-
sítményeiben ment végbe, azt mondhatjuk,
hogy a létesítmények maximálisan ki voltak

és ki vannak használva. A Sportegyesület
pályáin rendezték meg évenként több alka-
lommal is a vidéki dolgozók spartakiadját,
szakmák közötti versenyeket, a városi-járási
szakmaközi bajnokságokat tekében és lab-
darúgásban, az „öregek” labdarúgó és teke
bajnokságát. Több sportágban községi, vá-
rosi, megyei kupaversenyek színesítették a
palettát. Jelenleg térségi alközpontként mű-
ködő egyesület rendez a Bozsikos utánpót-
lás tornákat és fesztiválokat.

Az Egyesület neve története során több-
ször is változott, nevezték az Egyesületet
Rábaközi SE-nek, Csornai Sportegyesület-
nek, Csornai Kereskedő Ifjak Társaságá-
nak, Csornai Katolikus Legényegyletnek,
Csornai Dolgozók Testnevelési Egyesüle-
tének, Szakszervezeti Sportegyesületnek,
Édosz-Kinizsi Sportegyesületnek, Traktor-
nak, MEDOSZ Sportegyesületnek.

Az első évtizedekben az egyesületnek szá-
mos, de mindig ideiglenes székhelye volt.
Kezdődött a Kis utcai Horváth házzal,
folytatódott a Kis és Diófa vendéglőkkel,
az Erzsébet kávéház különtermével, a régi
községház helyén felépült pavilonnal, a Plé-
nár vendéglővel, Vitéz Kovács kocsmájával,
a Gögös féle vendéglővel, a sportpályán lévő
vendéglő termeivel és végül a mai impozáns
klubházzal. Ez a mostani és a jövőbeli igé-
nyeket is kielégíti, folyamatosan fejlesztik
tovább.

Az egyesület színe kezdetben zöld-fehér volt,
majd fehér-piros lett és ezüstfehér-zöld,
most pedig ismét zöld-fehér.

Az Egyesület és annak szakosztályai eredmé-
nyes, sikeres kapcsolatot alakítottak ki az eu-
rópai országok hozzájuk hasonló klubjaival,
egyesületeivel. Ezek a kapcsolatok mindig
jó hatással voltak az egyesület sportolóra,
vezetőire. A tapasztalatcserek élénkítették,
tartalmasabbá tették a sportolók munkáját.
A közelebbi múltban az egyesület híres
sportolókat is kinevelt. Itt bontakozott ki
pályafutása a kézilabdázók közül Górné
Nagy Mariann világválogatottnak, Németh
Erzsébet nemzeti válogatott és Drexler Ber-
nadett ifjúsági válogatott sportolónak. A
labdarúgók közül Kocsis István az argen-
tin világbajnokságon képviselte hazánkat,
a sporttelepet róla nevezték el. Az atléták
közül Csoma Ferenc, Németh Gyula, Lu-
kács László, Pödör Pál, Krekó Imre, Király
László, Papp László és Babos Rita ölthette
magára válogatott viadalon felnőttek, ju-
niorok, ifjúságiak vagy serdülők szintjén a
nemzeti színeket.

Az Egyesület jelenleg két labdarúgó pályát,
kézilabda- és atlétika pályát, öltözőket és
klubházat gondoz és üzemeltet. Jelenleg a
Csornai Sportegyesület a következő szak-
osztályokkal működik: labdarúgás, kézilab-
da, cselgáncs, karate, sakk.



A jövőépítő



SWIETELSKY Magyarország Kft.

Útépítési üzletág

Csornai Főmérnökség

9300 Csorna, Vasutas u. 9.

info@swietelsky.hu

www.swietelsky.hu

+36 96 261 010



Makita
**MAKITA AKKUS RÁDIÓ
BLUETOOTH DMR108**
FM: 87,5 - 108 MHz, AM: 522 - 1.629 kHz
Méret (h*sz*ml): 232 x 163 x 294 mm
Súly: 4,4 kg

EXTRA ÁRON:
46 790 Ft/db



Makita
**MAKITA
MAGASYOMÁSÚ
MOSÓ HW102**
teleszkópos fogantyú,
vízsűrítő, thermoplasztik
tömlő, Total Stop System,
praktikus kiegészítőtartó,
otthoni felhasználásra

EXTRA ÁRON:
31 990 Ft/db

**VARING LOCSOLÓTÖMLŐ
SMART ATS 3 R 3/4" 25M**
3 rétegű tömlő, nem csavarodik,
ellenáll a vízáramot elzáró csomók
kialakulásának, tartós és rugalmas,
repszettő nyomás: 25 bar, ellenáll
az UV sugárzásnak és az algák
lerakódásának a tömlő belsejében



VARING
GARDEN TOOLS

14 690 Ft helyett
11 990 Ft/db

**MAKITA AKKUS PORSZÍVÓ
18V LXT LI-ON DCL180MHN**
Li-ion akkumulátorral
18V/1.5Ah LXT és töltővel



EXTRA ÁRON:
32 990 Ft/db



SOLA
SOLA VÍZMÉRTÉK 1000 MM
5 190 Ft helyett
4 790 Ft/db

**HÁZI VÍZMŰ
GC-WW 6538**

- Névleges teljesítmény: 650 W
- Max. szállítási mennyiség: 3800 l/óra
- Max. szállítási magasság: 36 m
- Max. felszívási magasság: 8 m
- Szívótömlő-csatlakozó:
33,3 mm (1") külső menetes
- Nyomócső-csatlakozó:
33,3 mm (1") külső menetes
Cikksz.: 41.731.90



EXTRA ÁRON:
37 990 Ft/db

HUFBAU BNF Csorna
Bartók Béla u. 57-59.
+36 96 261 126

HUFBAU BNF Győr
Bécsi u. 14.
+36 96 524 765

HUFBAU BNF Kapuvár
Rákóczi Ferenc u. 18.
+36 30 325 01 90

Online vásárlás:
www.bnfshop.hu

Az akció érvényes 2021. 08. 26-tól 09. 18-ig, ill. a készlet erejéig. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA értékét tartalmazzák. A termékek egyes telephelyeinken kizárólag rendelésre vásárolhatók meg. Az akciók nem vonhatók össze. Egyes termékek fotói illusztrációk. A tájékoztatás nem teljeskörű, érdeklődjön üzleteinkben vagy az elérhetőségeinken!

**TÍPUSFÜGGETLEN MŰSZAKI
VIZSGÁZTATÁS ÉS EREDETISÉG
VIZSGÁLAT**

SUZUKI
Way of Life!

A SUZUKI MOLNÁR AUTÓHÁZBANI



**LASSÚ JÁRMŰ ÉS
MEZŐGAZDASÁGI VONTATÓ**

PÓTKOCSI



SEMÉLYGÉPKOCSI



MOTORKERÉKPÁR

CSORNA, SOPRONI ÚT 23./C
TEL.: 96/593-085, +36 30/680-1884

**TÖBB MINT 1 MILLIÓ FT
ÁRKEDVEZMÉNY**

**AZ ELÉRHETŐ
AUTOMATA
VÁLTÓ HIBRID.
MINDENKINEK.**

**ESZTERGOMI
3+7 ÉV HYBRID PRO GYÁRTÁS
GARANCIA**



VITARA

**S-CROSS
SX4**

A nagyváros fényei vagy inkább a természet nyugalma vonzza? Bárhol is érezze elemében magát, a Suzuki Hybrid Vitara és SX4 S-Crossra mindig számíthat! A gazdag felszereltség és a számos vezetéstámogató rendszer nyújtotta kényelem és biztonság villogatos körülmények között is megállja a helyét, és ha az automata váltó komfortjára vágynak, az is rendelkezésére áll! Válassza a Suzuki Hybrid Vitara vagy SX4 S-Cross 3+7 év Hybrid Pro garanciával, és vigye haza kedvezéncét több mint 1 millió forint MySuzuki Elősegítőprogram árkedvezményeivel!

A fop. illusztráció a tájékoztatás nem teljes körű, a változtatás jogát fenntartjuk. A garancia és a kedvezmény további részleteiről a szöveges tájékoztatóban vagy a Suzuki hivatalos honlapján találhatók meg.

Suzuki Molnár Autóházak

Csorna, Soproni út 23/C
Tel.: 96/263-889
Győr, Mérföldkő u. 14. (a Metro mellett)
Tel.: 96/592-180

